

21 июня выпускникам 9 класса были вручены аттестаты об основном общем образовании и памятные подарки. В торжественной церемонии награждения приняли участие представители администрации школы, педагоги, ученики, родители выпускников. «Выпускной – это особый день не только для детей, но и для их родителей, педагогов. Сегодня мы чествуем 9 ребят, которые окончили школу. Нам хочется от всей души поблагодарить руководителей и педагогов нашего образовательного учреждения за этих ребят. Спасибо огромное родителям за этих детей! Всех поздравляем с праздником!

Фотоотчет [здесь](#).



